



礼来全球信息技术创新中心推出首个研发成果 — 礼来“糖尿病心天地”移动应用程序正式上线

礼来全球信息技术创新中心联合礼来糖尿病产品组、医学部患教团队和礼来中国技术信息部共同研发的“糖尿病心天地”移动应用程序近日在苹果 App Store 正式上线。此款移动软件专门针对中国糖尿病患者的需求，通过将传统治疗与现代化的信息技术相结合，及时向患者及其家属传递疾病知识和支持帮助，全方位关怀患者的生活，并进一步提高公众对于糖尿病预防和治疗的认识水平。这是礼来全球信息技术创新中心成立不到半年时间研发的第一款医疗信息技术产品。该产品的推出印证了礼来全球信息技术创新中心的使命：专注于研发创新的医疗信息技术解决方案，为中国乃至全球的疾病患者提供创新的医疗信息技术服务支持，改善患者的疗效。

“礼来全球信息技术创新中心在成立不到半年的时间，就开发出了第一款疾病管理移动应用程序。我们非常自豪地和大家一起分享我们的研究成果，更要让大家看到，礼来将会持续支持信息技术创新中心在为患者和用户提供‘高价值信息技术服务’方面的实践。”礼来中国总裁艾博来先生表示。礼来全球信息技术创新中心坐落于大连高新技术产业园区，于今年三月份正式成立并投入使用。创新中心的主要工作是围绕如何将最新的IT技术和应用更好地运用到礼来制药的公司业务中，在大幅提升礼来制药自身企业IT能力的同时，为礼来制药在中国进行的投资与业务发展提供良好的信息技术支持。中国目前是世界最大的移动设备市场、也是最大的智能手机市场。如何利用这些移动方面的技术与优势提升对用户的服 务，优化患者的体验，使得他们能够更高效地获得礼来制药的服务和产品，是创新中心成立后的主要努力方向。

中国是糖尿病患病大国，目前的患者人数已逾1.14亿人,占全世界糖尿病患者总数的1/3。糖尿病作为一个无法治愈的终身疾病，从确诊的那一刻开始，就会影响患者及其家人生活的方方面面。不少患者对糖尿病的基本知识一知半解，无法有效进行疾病的自我监测和护理，因此错过了预防和延缓该疾病及其并发症的最佳时机，尤其对于大多数中老年患者，他们生活自理能力下降却又不愿给家人“添堵”，最终导致自身健康受到严重影响。

新推出的“糖尿病心天地”移动应用程序是礼来制药专门针对中国糖尿病患者的医疗需求研发的一款疾病管理移动软件。作为一种新型的患者教育渠道和平台，该移动软件能够帮助中青年糖尿病患者了解疾病知识，控制血糖，亦能帮助家属更好地照顾老年



患者。“糖尿病心天地”移动应用程序犹如患者的“贴身大夫”，它拥有知识宝库、治疗方案、用药提醒、疾病知识、推荐食谱、卡路里计算器等多项功能。其中，“知识宝库”功能涵盖日常护理、胰岛素知识、运动治疗等各类与糖尿病密切相关的信息，生动全面地呈现礼来多年来累积的专业患教知识和工具，能迅速为患者及其家人普及疾病知识。“治疗方案”功能可以记录病人所有过往的用药记录，方便患者本人及其主治医生清楚查询用药信息，从而对症治疗。“用药提醒”功能能够帮助儿女记录父母的用药时间，并通过短信一键推送，及时提醒家中老人“到点了，该吃药了”。

“糖尿病教育”是糖尿病综合管理的“五架马车”之一，为了帮助患者改善生活质量，长期以来，“礼来心天地”患教团队开展了“糖尿病看图对话”、“绿色心动”、“礼来心明星”、等各种形式的大众教育活动。

对于创新中心将礼来制药在糖尿病领域积累的丰富经验与最新的移动信息技术有机结合开发的这一最新移动应用程序，礼来中国糖尿病产品事业部副总裁邵维力先生表示：“我们希望通过贡献自己在糖尿病领域的专长，帮助中国糖尿病患者更好地控制糖尿病，进而享受更高品质的生活。相信这款移动应用程序的开发，在协助患者进行生活、用药、知识获取等多个自我日常管理等方面，能起到事半功倍的作用。也是对目前患教模式的有利补充，更好地回应了礼来致力于改善患者生活质量的承诺。”

目前，iPhone和iPad用户可通过苹果App Store免费下载这款移动应用程序，也可以通过扫描如下二维码直接下载。



#